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AMeseszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór Egyesület
2022. évi beszámolója

A Meseszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór Egyesület 2014-ben a
Hagyományok Háza által létrehozott Magyar népmese – hagyományos
mesemondás c. akkreditált kurzus hallgatóiból jött létre. Célunk, hogy a magyar
szövegfolklórral foglalkozók szakmai egyesületeként a magyar kulturális
életben, valamint a hagyományok és értékek őrzésében és továbbadásában
kiemelkedő szerepet töltsünk be, és biztosítsuk a szövegfolklórral foglalkozók
érdekvédelmét, érdekképviseletét.

Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy a mesemondás régi, hagyományos
helyszínei, alkalmai helyett új, a mai kornak megfelelő helyszíneket és
alkalmakat találjunk és teremtsünk.

Szeretnénk megőrizni, és továbbadni a népmeséken keresztül az elődeinktől
ránk hagyott gondolkodásmódot, bölcsességet, a világot elbeszélő képességet,
hiszen mindez nagyon fontos szerepet játszik identitásunkban, kultúránkban.

Szeretnénk, ha idővel a népmeséink ’hiteles’ átörökítői lehetnénk, ezért nem
csak mesemondásra és azok alkalmainak megteremtésére fókuszálunk, de a
mesecsiszolás, az önképzés is szerepet kap az egyesületen belül.

Főbb rendezvények, ahol a Meseszó Egyesület, mint szervező és/vagy
együttműködő partner jelenik meg a hazai kulturális életben:

● Kárpátmedencei Mesemondó Találkozó,
● „Szóljon a meseszó” Mesemondás szerte az országban,
● World Storytelling Day (WSTD) – A mesemondás világnapja,
● Mondj egy mesét ajándékba -Jótékonysági mesemondó felhívás,
● Hetedhét Hatvan Népmesefesztivál,
● „A népmese napja - Országos népmese-konferencia”.

Egyesületünk tagjai rendszeresen mesélnek felnőtteknek is az országszerte
megrendezett mesemondó estek és mesekocsmák alkalmával. Számos
mesemondó kört kezdeményeztünk és tartunk – több helyen az országban –,
ahol mesemondóink a mesehallgatókat is bátorítják, hogy kapcsolódjanak be a
mesélésbe, maguk is mondjanak mesét.
A mesemondó körök alkalmával azokat a régi közösségi alkalmakat szeretnénk
felidézni és újra fogalmazni, ahol a falu jó szavú öregjei mesemondással
szórakoztatták az összegyűlteket. Most az öregek helyett többnyire a
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Hagyományok Háza mesemondó tanfolyamán végzett ’revival’ mesemondók
vannak középpontban.

A Hagyományok Háza szakmai támogatóként, partnerként van jelen számos
programunkban. Több rendezvényünket közösen hozzuk létre. Ennek egyik jeles
példája az ÉlŐSZÓVAL, amit a népmeséről tudni kell… című webinárium
sorozatunk, amit közösen szervezünk és tartunk a Hagyományok Házával. A
webinárium egy mindenki számára nyitott szakmai továbbképzés. Az online
térnek köszönhetően, az egyesületünk tagjai mellett, számos hazai és külföldön
élő, mesével foglalkozó szakembert és mesemondót is be tudtunk kapcsolni a
programba.

Az Ahol a madár se jár mesemondó kör a Hagyományok Háza mesemondó
tanfolyamán végzett első hallgatók kezdeményezésére megszületett, immár 15
éve létrehozott közösségi mesemondó alkalom. Több költözést követően, ezt a
mesemondó kört a Hagyományok Háza fogadta be helyileg is. A havonta egy
alkalommal a folyamatosan bővülő „beszélő közösség”, a Meseszó Egyesület és
a Hagyományok Háza közös mesemondó köre, a népmesetanfolyam régi és
jelenlegi hallgatóinak önkéntes közreműködésével, illetve nyitott a
nagyközönség számára is.

Egyesületünk Mentorprogramot működtet, melynek célja a Hagyományok Háza
népmesetanfolyamáról kikerülő kezdő (gyakorlattal még nem rendelkező)
mesemondók segítése. A mentorprogram egy gyakorlat orientált program:
mesehallgatás és mesemondás is egyben. A résztvevők számára módszertani
útmutatás, segítség abban, hogy a mesemondók a program ideje alatt
rátaláljanak az egyéni stílusukra. A mentoráltakat tapasztalt mesemondók segítik
útjukon. A program ideje alatt az egyesület lehetővé teszi a mentoráltaknak,
hogy részt vegyenek a néprajzi népmesegyűjtő alkalmakon szakmai
továbbképzéseken.
Segítünk a gyakorlati tudás megszerzésében és ehhez „védett” gyakorlott
mesehallgató környezetet biztosítunk. A mesemondások után a mesemondók
(mentoráltak) visszajelzést kapnak mesemondásukról.  
 
Egyesületünk mesemondói aktív résztvevői az országos mesemondó
versenyeknek.
Folyamatos kapcsolatot ápolunk hazai vagy határon túli falvakban élő idős,
adatközlő mesemondókkal, akikhez rendszeresen ellátogatunk mesét gyűjteni,
hogy segítségükkel megmenthessünk még néhányat közös kulturális
kincseinkből.

http://www.meseszo.hu/


Meseszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór Egyesület
1133 Budapest, Thurzó utca 22. 3/1

http://www.meseszo.hu/
Email: meseszoegyesulet@gmail.com

A 2022. év programjai havi bontásban:

Január
2022-ben is folytattuk az „ÉLŐSZÓVAL, amit a meséről tudni kell” című
sorozatot, amely a Meseszó Egyesület és a Hagyományok Háza
együttműködésével jött létre.

Január 26. ÉLŐSZÓVAL, amit a meséről tudni kell
Mikos Éva - Az egyéniségkutató iskola

Idén is nagyszerű szövegfolklór-kutatók és kiváló mesemondók bemutatására
került sor. Hogy mindezt néprajzilag megalapozzuk, az év első alkalmával egy
máig meghatározó néprajzi kutatási irányzatról hallhattunk bővebb ismertetőt.
Az egyéniségkutató iskola bemutatására Mikos Éva, néprajzkutatót kértük föl,
aki az ELKH BTK Néprajztudományi Intézet tudományos főmunkatársa.
Folkloristaként, szövegfolklórhoz kapcsolódóan főbb kutatási területe a monda,
a történeti tudat vizsgálata. Mikos Éva az egyéniségkutató szemléletmód
társadalmi hátteréről, az iskolateremtő Ortutay Gyula és tanítványai
munkásságáról, e néprajzi irányzat főbb képviselőiről, fontos kiadványairól
beszélt.

26. online megbeszélés

Témák: 2021-es év értékelése: erőforrásaink számbavétele anyagi források, tagi
önkéntes munka, kapcsolataink. Stratégiai megbeszélés a 2022-es feladatokról –
pl. webinárok, nagyrendezvények, FEST-előkészületek, mentorprogram stb.
Közös tervezés, részletek tovább gondolása munkacsoportokban.

Az elnökség beszámolt a tavalyi év elvégzett munkáiról, az egyesület anyagi
helyzetéről és a pályázatokról. Pontosításra kerültek az év fontos feladatai,
céljai.

Egyetértettünk abban, hogy:
• ismertebbé kell tenni magunkat,
• többször kell személyesen is találkozni, csiszolódni,
• megállapodtunk abban, hogy az egyesület vezetőit tehermentesítenünk kell, a
tagságnak nagyobb részt kell vállalnia a munkából.
Ennek szellemében hat munkacsoportot alakítottunk (egy-egy ember több
csoportban is vállalhat munkát):

1. Szervezetfejlesztés
2. Mese nyilvánossága
3. Belső szakmai fejlődés
4. Együttműködés

http://www.meseszo.hu/


Meseszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór Egyesület
1133 Budapest, Thurzó utca 22. 3/1

http://www.meseszo.hu/
Email: meseszoegyesulet@gmail.com

5. Gyűjtések
6. FEST

Nagy kihívás jelent a felkészülés a FEST- re (Nemzetközi Mese és
Történetmondó konferencia). A Csűrdöngölő Kulturális Egyesület pályázatot
nyert a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. Európa Kulturális Fővárosa programban, a
2022-23-as évekre "Népmesével a Balaton-felvidék és Veszprém kultúrájáért"
címmel. Az Európa Kulturális Fővárosa Program (EKF) keretében nagyszabású
programsorozatot indított Veszprémi helyszíneken, amelyekben egyesületünk
együttműködő partnerként van jelen. A projekt célja az élőszavas népmese
műfajának népszerűsítése, a magyar népmesekincs bemutatása a
Balaton-felvidék nyüzsgő kulturális központjaiban, képzett, gyakorlott
szakemberek tolmácsolásában. A sokszínű célcsoport bevonásának garanciája az
örök érvényű hagyományos műfaj innovatív terekben, helyzetekben, időben
történő megjelenítése. A projekt gyermeknek, diáknak, felnőttnek, idős
embernek, laikusnak és szakavatottnak, helyinek és turistának, magyar és
külföldi érdeklődőnek egyaránt kínál szórakozási, művelődési alkalmakat.
Mesejurta és mesekör, mesekocsma és vásári mesék, fesztivál és konferencia
sorakoznak a látogatók örömére. A Meseszó Egyesület szakmai felelőse a
Nemzetközi Mese és Történetmondó Konferencia megszervezésének és szakmai
együttműködője a Pannon StoryFest Fesztiválnak amely a nagyszabású program
része.

Február
23-án online felületen sor került a megalakult projektcsoportok első
megbeszélésére.

Március
4-én online elnökségi szavazással döntöttünk három tagfelvételi kérelemről. Új
tagjaink: Uhrin Anikó, Tolnai Judit, Szénási Veronika.
6-án Zoom felületen megbeszélést tartottunk a 2023. június 13-17. között
megrendezendő Nemzetközi Mese és Történetmondó konferencia szervezéséről
és az azt követő Pannon StoryFest elnevezésű fesztivállal kapcsolatos
feladatainkról.

20. A mesemondás világnapja

A World Storytelling Day (WSTD) egy olyan projekt, amely elősegíti az
élőszavas mesemondást, történetmesélést azáltal, hogy a világon mindenkit arra
ösztönöz, hogy mesemondó alkalmakat szervezzen a márciusi napéjegyenlőség
után, egy teljes héten át. A cél az, hogy világszerte minél többen mondjanak és
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hallgassanak meséket, történeteket, minél több nyelven, ezzel ünnepelve a mesét
és a történeteket. A napnak minden évben van tematikája, az idei téma a „Lost
and Found” azaz „elveszett és előkerült”, vagy „összezavarodva és kitisztulva”
kérdéskör volt. Az idei évben 12 helyszínen (Balástya, Balatonalmádi,
Balmazújváros, Budapest, Csíkszentdomokos, Gyömrő, Ludas, Miskolc, Mohol,
Nagykáta, Százhalombatta és Tata), 42 mesemondó, 62 meséjét hallgatta meg
körülbelül 570 meseszerető gyermek és felnőtt.

23. ÉLŐSZÓVAL, amit a meséről tudni kell
"Igazi mesemondó" - Isztojka Máté történetei mesemondó gábor cigány
nagyapjáról.
Ez alkalommal a Szentábrahámról származó Isztojka Máté, kolozsvári néprajz
szakos hallgató volt a vendégünk. A webinárium keretein belül mesélt
kutatásáról, ahogyan saját maga fogalmazta meg: a három idősíkról, amelyek
nagyapja történetei által bontakoztak ki előtte. Elsőként felvillantotta a gábor
cigányok régmúlt mesemondó alkalmait, szokásait, amiről nagyapja mesélt neki.
Másodikként elkalauzolt gyerekkorába, amikor nagyapját hallgatta, aki mesét
mondott és olvasott neki. A harmadik idősík, amikor már mint néprajzos
hallgató beszélgetett nagyapjával, meséltette és gyűjtötte a repertoárját.
Április
A Hagyományok Háza április 8-án mutatta be Klitsie-Szabad Boglárka – Varga
Norbert: Hét esztendő, hét szempillantás. Csipkés Vilmos és más arlói
mesemondók meséi című, film-mellékletes új kiadványát. Tagtársaink
kiadványát egyesületünk együtt ünnepelte velük.

Május
6-7. Közgyűlés, Veszprém
6-ai programunk a FEST Konferencia előkészületeiről szólt, így azok a
tagjainkat voltak jelen, akik ennek a szervezésében részt vesznek.

17:00-tól idegenvezető kíséretével városnézésen vettünk részt Veszprémben.

Május 7-én szombaton Veszprémben a Pannon KözTér-en tartottuk meg az éves
közgyűlésünket, majd közös műhely munkával kidolgoztuk az éves
programtervet.

Napirendi pontjaink voltak:

1. a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítők
megválasztása, a napirend elfogadása,

2. az Egyesület elnökségének 2021. évi beszámolója (szakmai és
pénzügyi),

3. az Egyesület beszámolójának 2021. évi elfogadása,
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4. az Egyesület 2022. évi programterve,
5. 2022-es tagdíj meghatározása,
6. FEST 2022-23 Szövetségi Bizottsági Tag megválasztása.

A délután órákban elkészítettük a 2023-as Veszprémi konferencia és fesztivál
Imázsfilmjét.

22. ÉLŐSZÓVAL, amit a meséről tudni kell
Havay Viktória: Gaal György mesemondói, a XIX. századi közkatonák
Havay Viktória népzenész, folklorista PhD-tanulmányai során az első magyar
mesegyűjteménnyel és szerzőjével, valamint a vizsgált korszak összefüggéseivel
fogalkozott. A magyar népmesekutatás kezdeteiről a mai napig ugyanis számos
nyitott kérdés várja a választ, de az bizonyos, hogy az első teljes publikált
kötetet Gaal György jelentette meg Bécsben, 1822-ben, "Mährchen der
Magyaren" címen. Azzal a céllal, hogy az Osztrák Birodalom fővárosában
közelebb hozza és megismertesse a magyar nép kultúráját az arra nyitott
arisztokráciával és kulturális elittel. Hogy ezen munkájában kik voltak a
segítőtársai, inspirálói és adatközlői, kik voltak azok a bizonyos "közkatonák",
abba kaphattunk betekintést a kutatás aktuális állását bemutató előadásából.

Május 30. Zoom találkozás keretében megbeszélést tartottunk a vezetői testület
megalakulásáról. Egyeztetésre kerültek a legfontosabb feladataink és kijelöltük
azok felelőseit. Megbeszéltük a vezetői testület rendszeres egyeztetéseinek
ütemezését.

Június
9-10-11. Hetedhét Hatvan népmesefesztivál
A rendezvény a főszervező a Csűrdöngölő Kulturális Egyesület és
együttműködő partnerei közös munkájával valósult meg. A Meseszó Magyar
Mesemondó és Szövegfolklór Egyesület mesemondó önkéntesei biztosították az
élőszavas mesemondást – meséltek gyermekeknek sátorban és jurtában,
valamint felnőtteknek egy mesekocsma keretében.

24. Mentorprogram megbeszélés
A mentorprogram, azokat az érdeklődőket karolja fel, akik a Hagyományok
Háza Népmesemondó tanfolyamát elvégezték, és további gyakorlatra,
tapasztalatra szeretnének szert tenni. Az egyesület mesemondói közül többen is
vállalták a feladatot, hogy segítsék mentoráltjaik útját. A mentor feladata, hogy a
mentoráltnak minél több lehetőséget biztosítson a mesehallgatásra,
mesemondásra, különféle szakmai rendezvényeken való részvételre.

A mentorprogram első összejövetele az ismerkedésé volt. Az idén a programba
hét mentorált jelentkezett. Bemutatkoztak a mentorok, majd sort került a
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választásra, kialakultak a mentor-mentorált párok. A mentorcsoport külön
Facebook csoportban folytatta a munkát.

Július
29-30. Veszprém, IV. Kárpát-medencei Népmesemondó Találkozó és
mesecsiszoló műhely

Az egyesületünk által már több ízben megrendezett mesecsiszoló műhelyek
elsődleges célja, hogy meséink nyelvi megformálását, a történetmesélés ritmusát
a magyar, illetve a kárpát-medencei hagyományokhoz igazítsuk. Elsődleges
célunk a nyelvi megformálás tökéletesítése, a folklórból, a hagyományainkból
merített kifejezések keresése, és beépítése meséinkbe. Emellett az
előadóművészet más elemeivel, pl. hangsúlyozás, gesztikuláció is foglalkoztunk.
Ez az alkalom azért volt gazdagabb, a korábbi műhelyeknél, mert a foglalkozás
vezetője, Dóra Áron (Nagy Pávás népi előadóművész) előadást is tartott a
szóképek lelőhelyeiről (pl. mesekönyvek, kiadványok, hangzóanyagok), és a
saját gyakorlatáról, hogy miként dolgozik egy mesével, hogyan formálja azt
színpadon, kép- vagy hangfelvételen, illetve kis közösségben megelevenedő
formára.

A népmesemondó találkozó célja, lehetőséget adjon az ország, illetve a
Kárpát-medence területén élő mesemondóknak a találkozásra, tapasztalatcserére,
közös gondolkodásra. Előadásainkat és műhelyfoglalkozásainkat úgy alakítottuk
ki, hogy segítséget adjanak a meseválasztásban, a leírt mese élőszavas formára
való visszaalakításában, a hiteles közeg megformálásában – így népzenei és
viseletbemutatóval egészítettük ki a programot. Az idei évben a találkozó
délutáni programjaiban az élőszavas mesemondás mai lehetőségeiről, terepeiről
is beszélgettünk. Valamint fontos célunk volt, beszélgetést indítani a mesemondó
megmérettetésének lehetőségeitől, különös tekintettel a Páva minősítésről.

A mesecsiszoló műhelyt és a népmesemondó találkozót a visszajelzések és a
szervezők tapasztalatai alapján is rendkívül sikeresnek értékeljük. Előadóink
felkészültsége, előadásaik szakmai tartalma biztosította, hogy a résztvevők
feltöltődve, új ismereteket szerezve, vagy ismereteiket rendszerezve térjenek
haza. Az ismerkedés a társművészetekkel programjaink is tetszést arattak, a
zenei bemutató és közös éneklés színesítette a napot, a viseletbemutató
élményszerűsége mellett, – a visszajelzések alapján – több mesemondónak
letisztított a ruházatokkal kapcsolatos, korábban csak írott szövegekből ismert
kifejezést, szokást. Ez megerősített minket abban, hogy a későbbiekben is
érdemes hasonló, a társművészetekről szóló előadásokat tervezni. Valamint nagy
öröm volt számunkra, hogy a mesemondóink tapasztalataiból, élményeikből
beszámolóiból építkező előadások, beszélgetések is nagy érdeklődésre tettek
szert. Kifejezetten inspiráló volt hallani a beszámolókat a mai lehetőségekről,
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legyen az akár egy verseny, akár egy gyerekeknek vagy felnőtteknek szóló
mese-mondás. Ez a közvetlen tapasztalatcsere tette igazán találkozóvá az
eseményt.

Augusztus
15-19. Summerfest
A Százhalombattán megrendezésre kerülő nyári fesztiválon immár második
alkalommal meséltünk minden nap a fesztiválra látogató gyerekeknek.

Szeptember
14. Hagyományok Háza megbeszélés

A elnökség bemutatkozó beszélgetésen vett részt a Hagyományok Háza új
főigazgatójával.

A találkozó, megbeszélés célja:

1. A Meseszó Egyesület revival szövegfolklór területén tett tevékenységének
bemutatása,

2. Meseszó és Hagyományok Háza Együttműködési Megállapodás
megbeszélése,

3. 2023. június 14-16. – „A fonótól a trendi kávéházig” nemzetközi
konferencia szakmai együttműködésének előkészítése (EKF VEB2023),

4. 2023. június 16-17. – A Pannon StoryFest -Nemzetközi Mese és
Történetmondó Fesztivál esetleges együttműködési területeinek
egyeztetése (EKF VEB2023),

5. 2023. szeptember 16. – Hetedhét Hatvan Népmesefesztivál szakmai
együttműködés.

22. Országos népmese-konferencia Miskolc
Egyesületünk évek óta társszervezőként segíti „A népmese napja Országos
népmese-konferencia” lebonyolítását és szervezését.

Szeptember 22-én a miskolci II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár
látta vendégül a Magyar Olvasástársaság (HUNRA) idén már tizennyolcadik
alkalommal megrendezett népmese-konferenciáját, amelynek célja az volt, hogy
bemutassa, miként talál magának helyet a népmesemondás a megváltozott
körülmények között, legyen az online tér, mesekocsma vagy éppen könyvtár. A
közel nyolcvan résztvevő a délelőtt során a népmese szakavatott értőitől
hallhatott előadásokat, amelyekből szépen kirajzolódott egy ív. Mindannyian a
mesemondó szemszögéből közelítették meg a mesemondási alkalmat, arra
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keresve választ, hogyan birkózik meg a mesélő a hagyományostól eltérő
helyzetekkel, miként tudja rabul ejteni a közönségét.

A XVIII. Országos népmese-konferencián három tagtársunk adott elő.

30. A népmese napja

Egyesületünk tagjai az egész ország területén mesemondással ünnepelték a
napot.

„Napjaink népmeseirányzatai” címmel Egerben a Metamorphoses Meseterápiás
Egyesület konferenciáján három tagunk előadásával vettünk részt.

Október
8.Dóc Vajdasági mesemondók találkozója
Harmadik alkalommal találkoztak a Meseszó Egyesület tagjai és a vajdasági
mesemondók a „Bergendóciában”. A mesekocsma az idén is nagy sikert aratott.

20-23. I. Erdélyi Népmesemondó találkozó (Kovászna, Csíkszentimre,
Csíkszereda)

A népmese különböző alkalmazási területeit Erdélyben is szép számmal
képviselik. Ezeket a követeket kívánták összegyűjteni és közös programokat
biztosítani az I. Erdélyi Népmesemondó Találkozón. Első alkalommal
szervezték meg az Erdélyi Népmesemondó Találkozót a Szóperencia Egyesület
indítványozására a Tekergő Meseösvény Közhasznú Egyesület, a Meseszó
Magyar Szövegfolklór Egyesület, a Zengő Tér, valamint a csíkszentdomokosi
Márton Áron Zarándokközpont közreműködésével. A találkozón több egyesületi
tagunk vett részt, Pintér Zsolt alelnökünk előadást tartott.

November
Szénási Veronika, egyesületünk tagja, B. Kovács István gyűjtése alapján a Köles
Jankó tündérmesére Nagy Páva minősítést kapott.

4. Turán, a Csűrdöngölő Alkotó és Rendezvényházban családias mesemondó
összejövetelen vettünk részt, melynek célja kötetlen - beszélgetés az egyesület
jövőbeni programjairól - a csapatépítés volt.

23. Meseszó megbeszélés
Könyvelőnk online megbeszélés keretében tájékoztatást nyújtott az egyesület
tagjainak az egyéni vállalkozás könyvelési, adózási alapjairól.

26. 22. ÉLŐSZÓVAL, amit a meséről tudni kell
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Hideg Anna hagyományos mesemondó, a népmesegyűjtemény tükrében
Ez alkalommal Tekei Erika kultúrakutató, szerkesztő, az Erdélyi Hagyományok
Háza Alapítvány munkatársa a két könyv születéséről, Hideg Anna
mesemondóról és szövegfolklór repertoárjáról tartott előadást, az ördöngösfüzesi
hagyományos mesemondóról, a népmesegyűjtemények és könyvbemutatók
tükrében.

December
"Mondj egy mesét ajándékba" - Jótékonysági mesemondó felhívás
Adventkor az emberek szíve megnyílik, szívesen ajándékoznak. Mai fölgyorsult,
anyagiasult világunkban az egymásra fordított minőségi idő, a figyelem, amiből
talán a legkevesebb van.
Idén is járta az országot és a magyar nyelvterület távolabbi tájait a Meseszó
Egyesület mesemondó csapata az önkéntes mesemondással. Sokan mások is
csatlakoztak a felhíváshoz. (Kérj egy mesét és Adj egy mesét ajándékba...)
Számos közösség kért és kapott is ajándék mesét. Meséltünk óvodában,
kávézóban, iskolában, szociális intézményben, magáncsaládnál, idősek
otthonában, zeneiskolában, kertműhelyben, gondviselés házakban, sőt, még
hastáncstúdióban is. Szólt a mese az Ócsától Sepsibükszádig.
Ezzel a jótékonysági meseprogramunkkal évről évre szeretnénk a mesék erejével
elcsendesülést, nyugalmat ajándékozni. A felhívás keretében több mint 100
mese hangzott el, amit közel 1500 fő hallgatott és több mint 17 mesemondó
mesélt.

A sikeres nemzeti felterjesztés után a Szellemi Kulturális Örökség Magyar
Nemzeti Bizottsága elfogadta a Hagyományok Háza kezdeményezését,
miszerint A mesemondás hagyományának átörökítési módszere munkacímű
elem 2023-ban az UNESCO Szellemi Kulturális Örökség Jó megőrzési
gyakorlatok (Register of Good Safeguarding Practices) listájára delegálva
legyen. Ez az elem a Hagyományok Háza által életre hívott ,,Magyar népmese –
hagyományos mesemondás” c. akkreditált kurzus módszertanát, valamint a
végzett hallgatók által képviselt szakmai értékeket, kapcsolódó egyesületek
missziója által folyamatosan létrejövő aktivitásokat foglalja magában.
A jelöléshez szükséges volt az elem bejegyzését támogató nyilatkozatok
csatolására, melyet egyesületünk örömmel teljesített.

Százhalombatta, 2022. március 20.

Tisztelettel,

…………………………………
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